

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Daniela IIRCOMNICU



APROBAT ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
AL INSPECTORATULUI JUDEȚEAN OLT
DIN DATA DE 17.01.2020

REACTUALIZAT CONFORM MODIFICĂRILOR APROBATE
ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
AL INSPECTORATULUI JUDEȚEAN OLT
DIN DATA DE 05.02.2020 , Nr. 261 / 17.01.2020

GRAFICUL DE MONITORIZARE ȘI CONTROL, SEMESTRUL al II – lea, ANUL ȘCOLAR 2019-2020

Nr. crt.	Perioada	Tipul inspecției	Obiective	Unitatea școlară propusă	Coordonator	Indicatori
1.	13 - 31 ianuarie 2020	Inspecție tematică	O1 - Respectarea legislației în vigoare privind încheierea situației școlare la finele semestrului I; O2 - Realizarea statisticilor pe semestrul I privind absenteismul școlar.	Toate unitățile de învățământ din județ	Inspectorii școlari	- număr de note pe discipline; - respectarea legislației privind transferul elevilor; - procese verbale ale Consiliilor claselor - situațiile statistice.
2.	3 – 14 februarie 2020	Inspecții de revenire la inspecțiile școlare generale	O1 – Verificarea gradului de îndeplinire a obiectivelor asumate în cadrul planului de îmbunătățire a activității, elaborat de unitatea de învățământ în urma inspecției școlare generale	LICEUL TEHNOLOGIC PIATRA - OLT ȘCOALA GIMNAZIALĂ SCĂRIȘOARA	Inspector coordonator SLUJITORU Luciana Inspector coordonator BADEA Gabriela	- corelarea planului de îmbunătățire cu aspectele sesizate la inspecția școlară generală ; - gradul de îndeplinire a obiectivelor stabilite;

				ȘCOALA GIMNAZIALĂ ORLEA	Inspector coordonator COZMA Nineta	
3.	17 – 21 februarie 2020	Inspecție școlară generală	<p>O1 – calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct;</p> <p>O2- monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea evaluării finale;</p> <p>O3 – utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice;</p> <p>O4 – aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară;</p> <p>O5 – calitatea actului managerial;</p> <p>O6 – stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Evaluare Națională;</p> <p>O7– Monitorizarea absenteismului școlar;</p> <p>O8 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).</p>	ȘCOALA GIMNAZIALĂ STREJEȘTI	Inspector coordonator CORCOVEANU Maria Profesor metodist CCD	- calificative acordate pe aspectele verificate; - calificative acordate pe disciplina; - diagnoza sistemică; - situație statistică absențe;
4.	24 – 28 februarie 2020	Inspecții de revenire la inspecțiile școlare generale	O1 – Verificarea gradului de îndeplinire a obiectivelor asumate în cadrul planului de îmbunătățire a activității, elaborat de unitatea de învățământ în urma inspecției școlare generale	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRCII ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂLCOIU	Inspector coordonator FLORICEL Luminița Inspector coordonator PRUNĂ Toma	- corelarea planului de îmbunătățire cu aspectele sesizate la inspecția școlară generală ; - gradul de îndeplinire a obiectivelor stabilite;

				ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CARACAL	Inspector coordonator TORBĂ Mihaela	
				LICEUL TEORETIC „PETRE PANDREA” BALȘ	Inspector coordonator ANTONIE Simona	
5.	2 - 6 martie 2020	Inspecție școlară generală	<p>O1 – calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct;</p> <p>O2- monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea evaluării finale;</p> <p>O3 – utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice;</p> <p>O4 – aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară;</p> <p>O5 – calitatea actului managerial;</p> <p>O6 – stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Bacalaureat;</p> <p>O7– Monitorizarea absenteismului școlar;</p> <p>O8 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).</p>	LICEUL TEHNOLOGIC „NICOLAE BĂLCESCU” BALȘ	Inspector coordonator NIȚULESCU Claudia -Gabriela	<ul style="list-style-type: none"> - calitative acordate pe aspectele verificate; - calitative acordate pe disciplina; - diagnoza sistemică; - situație statistică absențe;
6.	9 – 13 martie 2020	Inspecție școlară generală	<p>O1 – calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct;</p> <p>O2- monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea</p>	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE COCULESCU” SCORNICEȘTI	Inspector coordonator ANTONIE Simona	<ul style="list-style-type: none"> - calitative acordate pe aspectele verificate; - calitative acordate pe disciplina; - diagnoza sistemică;

			evaluării finale; O3 – utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice; O4 – aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară; O5 – calitatea actului managerial; O6 – stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Evaluare Națională; O7– Monitorizarea absenteismului școlar; O8 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).		Profesor metodist CCD	- situație statistică absențe;
7.	16 – 20 martie 2020	Inspecție școlară generală	O1 – calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct; O2- monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea evaluării finale; O3 – utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice; O4 – aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară; O5 – calitatea actului managerial; O6- monitorizarea realizării proiectului de încadrare pentru anul școlar 2020-2021 O7 – stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Bacalaureat; O8– Monitorizarea absenteismului școlar;	LICEUL TEHNOLOGIC „MATEI BASARAB” CARACAL	Inspector coordonator TORBĂ Mihaela	- calificate acordate pe aspectele verificate; - calificate acordate pe disciplina; - diagnoza sistemică; - situație statistică absențe;

			O9 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).		Profesor metodist CCD	
8.	23 – 27 martie 2020	Inspecție tematică	Monitorizarea Simulării Evaluării Naționale și a examenului de Bacalaureat, organizată la nivel național	Toate unitățile școlare din județ care au învățământ gimnazial, respectiv liceal	Inspectorii școlari	- %de promovabilitate pe discipline; - %de promovabilitate pe unitate școlară; - diagnoza sistemică.
9.	30 martie - 3 aprilie 2020	Școala altfel: „Să știi mai multe, să fii mai bun”	Obiectiv general: Monitorizarea Programului „Școala altfel” Obiective specifice „Școala altfel” - Respectarea procedurii privind derularea Programului - Concordanța între conținutul proiectelor și obiectivele educaționale ce nu pot fi atinse pe parcursul orelor de curs - Implicarea tuturor cadrelor didactice și a elevilor în derularea Programului „Școala altfel”	Școlile care au derulat/derulează programul „Școala altfel”	FLORICEL Luminița	- gradul de implicare al cadrelor did. și al elevilor la activitățile derulate de unitatea școlară - calitatea activ.derulate - calitatea materialelor / documentelor rezultate din activități
10.	27 – 30 aprilie 2020	Inspecție școlară generală	O1 – calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct; O2- monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea evaluării finale; O3 – utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice; O4 – aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară; O5 – calitatea actului managerial;	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÂMBUREȘTI	Inspector coordonator PRUNĂ Toma	- corelarea planului de îmbunătățire cu aspectele sesizate la inspecția școlară generală; - gradul de îndeplinire a obiectivelor stabilite;

			O6 – stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Evaluare Națională; O7– Monitorizarea absenteismului școlar; O8 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).		Profesor metodist CCD	
11.	4 – 8 mai 2020	Cercuri pedagogice	Urmărirea aplicării în practică a normelor metodologice la nivelul disciplinei, participarea și implicarea cadrelor didactice.	Conform graficului inspectorilor școlari	Inspectorii de specialitate	- lecțiile susținute; - număr cadre didactice participante; - calitatea materialelor metodico-științifice;
12.	11 – 15 mai 2020	Evaluare Națională	Organizarea și monitorizarea Evaluării Naționale la clasa a II-a	Toate unitățile școlare din județ care au învățământ primar	Inspectorii școlari	- nr. planuri individualizate de învățare realizate; - nr. rapoarte ale clasei întocmite; - analiză sistemică;
13.	18 – 22 mai 2020	Evaluare Națională	Organizarea și monitorizarea Evaluării Naționale la clasa a IV-a	Toate unitățile școlare din județ care au învățământ primar	Inspectorii școlari	- nr. planuri individualizate de învățare realizate; - nr. rapoarte ale clasei întocmite; - analiză sistemică;
14.	25– 29 mai 2020	Evaluare Națională	Organizarea și monitorizarea Evaluării Naționale la clasa a VI-a	Toate unitățile școlare din județ care au învățământ gimnazial	Inspectorii școlari	- nr. planuri individualizate de învățare realizate - nr. rapoarte ale clasei întocmite - analiză sistemică
15.	2 – 5 iunie 2019	Inspecție tematică „A doua șansă”	O1 – Respectarea legislației școlare în unitatea de învățământ cu privire la Programul „A doua șansă”;	LICEUL TEHNOLOGIC DRĂGĂNEȘTI- OLT	Inspector coordonator COZMA Nineta	- calitatea documentelor; - nr. proceduri operaționale întocmite.



			O2 – Verificarea actelor de studii eliberate absolvenților Programului „ A doua șansă”.			
16.	8 – 12 iunie 2019	Inspecție tematică	O1- Organizarea și desfășurarea examenelor de sfârșit de ciclu/ Evaluare Națională - clasa a VIII-a / Bacalaureat O2 - Respectarea legislației în vigoare privind încheierea situației școlare la finele anului școlar	Unitățile de învățământ din sector/ Centrele de evaluare	Inspector Școlar General Inspectorii școlari	- nr. note în conf. cu nr. ore/not. ritm. – valid. sit. șc. - procent promovabilitate - note pe tranșe de medii

Notă: Graficul de monitorizare și control va fi adaptat situațiilor concrete ale anului școlar, pe baza instrucțiunilor primite de la M.E.N. și a hotărârilor Consiliului de Administrație al I.S.J. Olt.

**Inspector Școlar General Adjunct,
Luminița POPESCU**

**Inspector școlar pentru monitorizarea programelor
privind accesul la educație,
Nineta COZMA**